
 

PASVALIO RAJONO SAVIVALDYBĖS SMULKAUS VERSLO RĖMIMO PROGRAMOS 

KOMISIJOS 

 

POSĖDŽIO INFORMACINĖ PAŽYMA 

 

2025-09-04 Nr. TV-1 

Pasvalys 

 

Posėdis įvyko 2025-09-04, 9.00–9.10 val. 

Posėdžio pirmininkė – komisijos pirmininkė Neringa Trinskienė. 

Posėdžio sekretorius – Eimantas Tuskėnas. 

Dalyvavo: komisijos nariai – Helena Naglazienė, Antanas Kairys, Linas Kruopis, Sigitas 

Zajarskas.   

Dalyvavo 5 iš 5 komisijos narių. Kvorumas yra.  

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Dėl lėšų skyrimo MB „Gausmona“ naujų darbo vietų įkūrimo išlaidų, patirtų darbo vietos 

funkcionavimui užtikrinti, būtinoms tiesioginėms darbo priemonėms, įrangai pirkti, kompensavimui. 

2. Dėl lėšų skyrimo MB „Vičstata“ negyvenamųjų patalpų nuomos išlaidų kompensavimui. 

 

1. SVARSTYTA. Lėšų skyrimas MB „Gausmona“ naujų darbo vietų įkūrimo išlaidų, patirtų 

darbo vietos funkcionavimui užtikrinti, būtinoms tiesioginėms darbo priemonėms, įrangai pirkti, 

kompensavimui. 

Neringa Trinskienė supažindino komisijos narius su MB „Gausmona“ prašymu dėl lėšų 

skyrimo iš Pasvalio rajono savivaldybės (toliau – Savivaldybė) Smulkaus verslo rėmimo programos 

(toliau – Programa). Įmonė prašo skirti 3 000 eurų naujų darbo vietų įkūrimo išlaidų, patirtų darbo 

vietos funkcionavimui užtikrinti, būtinoms tiesioginėms darbo priemonėms, įrangai pirkti, 

kompensavimui. Pagrindinė įmonės veikla – kita, niekur nepriskirta, specializuota statybos veikla. 

Įmonės vykdoma veikla atitinka Programos remiamas veiklos sritis. 

Pagal Smulkaus verslo rėmimo programos nuostatų, patvirtintų Savivaldybės tarybos 2020 m. 

vasario 26 d. sprendimu Nr. T1-32 „Dėl Pasvalio rajono savivaldybės Smulkaus verslo rėmimo 

programos nuostatų patvirtinimo“ (su visais aktualiais pakeitimais) (toliau – Nuostatai), 32.7 

papunktį galima skirti lėšas naujų darbo vietų įkūrimo išlaidų kompensavimui. Dėl šių išlaidų 

kompensavimo gali kreiptis verslo subjektai, kurie ne anksčiau kaip prieš 12 mėnesių iki paraiškos 

pateikimo dienos įkūrė bent vieną naują darbo vietą ir joje įdarbino darbuotoją pilnu etatu. Vienai 

įkurtai darbo vietai gali būti skiriama iki 50 proc., bet ne daugiau kaip 1 000 eurų dalinė kompensacija. 

Pagal pateiktus dokumentus MB „Gausmona“ įkūrė dvi naujas darbo vietas, į kurias nuo 2025 

kovo mėnesio įdarbino du darbuotojus pilnu etatu, sudarant neterminuotas darbo sutartis. Darbo vietų 

įkūrimui įmonė išleido 10 780,64 eurus. MB „Gausmona“ pateikė visus reikiamus dokumentus: 

steigiamų darbo vietų numatytų pareigų aprašymą, darbo sutarčių, sąskaitų faktūrų kopijas, sąskaitų 

išrašus, ilgalaikio materialaus turto draudimo liudijimus ir kt. Kadangi įkurtos dvi darbo vietos, pagal 

Nuostatų 32.7 papunktį įmonei gali būti skirta 2 000 eurų kompensacija. 

NUTARTA. Siūlyti Savivaldybės administracijos direktoriui skirti iš Pasvalio rajono 

savivaldybės Smulkaus verslo rėmimo programos MB „Gausmona“ (juridinio asmens kodas – 

306728983) 2 000 eurų naujų darbo vietų įkūrimo išlaidų, patirtų darbo vietos funkcionavimui 

užtikrinti, būtinoms tiesioginėms darbo priemonėms, įrangai pirkti, kompensavimui. 

 

2. SVARSTYTA. Lėšų skyrimas MB „Vičstata“ negyvenamųjų patalpų nuomos išlaidų 

kompensavimui. 

N. Trinskienė supažindino komisijos narius su MB „Vičstata“ prašymu dėl lėšų skyrimo iš 

Savivaldybės Smulkaus verslo rėmimo programos. Įmonė prašo skirti 500 eurų negyvenamųjų 

patalpų nuomos išlaidų kompensavimui. 
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Pagal Nuostatų 32.4 papunktį galima skirti lėšas negyvenamųjų patalpų nuomos išlaidų 

kompensavimui. Kompensuojant padengiama iki 50 proc., bet ne daugiau kaip 500 eurų išlaidų. 

Įmonės vykdoma veikla – kiti statybos baigiamieji ir apdailos darbai – atitinka Programos remiamas 

veiklos sritis. 

Prie prašymo pridedama patalpų nuomos sutartis, sąskaitos faktūros bei banko išrašai, 

kuriuose nurodyta, kad nuo 2024 m. spalio mėnesio iki paraiškos pateikimo dienos pareiškėjas 

patalpų nuomai sumokėjo 1 000,96 eurus. Pateiktame NTR duomenų bazės išraše nurodyta, kad 

įmonei yra išnuomotos dirbtuvės su administracinėmis patalpomis, esančiomis Vilniaus g. 61A, 

Pasvalyje.  

NUTARTA. Siūlyti Savivaldybės administracijos direktoriui skirti iš Pasvalio rajono 

savivaldybės Smulkaus verslo rėmimo programos MB „Vičstata“ (kodas 306105534) 500 eurų 

negyvenamųjų patalpų nuomos išlaidų kompensavimui. 

 

 

Komisijos posėdžio garso ir vaizdo įrašas: https://www.youtube.com/watch?v=IbEo4BGv7Qg 

 

 

Posėdžio pirmininkė                                                                                   Neringa Trinskienė 

 

 

Posėdžio sekretorius                                                                                     Eimantas Tuskėnas 


